

8 и 9 декабря учащиеся 1 и 3 курсов посетили музей управления внутренних дел Могилевского облисполкома. Председатель областного Совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск Е.Е. Коваленок и руководитель центра культурно-воспитательной работы УВД А. Папков рассказали учащимся о подвигах сотрудников милиции во время Великой Отечественной войны (о героической обороне города Могилёва батальоном милиции под командованием Константина Георгиевича Владимирова) и при исполнении интернационального долга в Афганистане. Ребята узнали о подвигах сотрудников милиции в мирное время, во время ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, раскрытии громких преступлений, задержании опасных преступников. Такие экскурсии дают ребятам возможность понять, какой вклад вносят сотрудники управления внутренних дел в защиту Родины и людей.





Более подробно об экскурсии можно узнать на [сайте УВД](#)